HX tipusu radiatorok szerelési méretei
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Sz = radiator szélesség
M = radiator magassag
FE = kotéspont falelallas FE =40 - 62 mm
KSz = kbtés szélesség KSz =Sz-62 mm
A = tarték magassaga A=M-145mm
B = tartdék szélessége B=Sz-140 mm
T Szélesség Magassag Tarték magassaga Tartok szélessége | Kotés szélesség
ipus
Sz (mm) M (mm) A (mm) B (mm) KSz (mm)
HX 40760 400 757 612 260 338
HX 50760 500 757 612 360 438
HX 60760 600 757 612 460 538
HX 40110 400 1117 1080 260 338
HX 50110 500 1117 1080 360 438
HX 60110 600 1117 1080 460 538
HX 40170 400 1729 1656 260 338
HX 50170 500 1729 1656 360 438
HX 60170 600 1729 1656 460 538
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